
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Nama pembuat RPP  :  Dra. Prihatiningsih, S.Pd. 

Surel pembuat RPP  :  201512457936   

Satuan Pendidikan    :  TK Aisyiyah Bustanul Athfal Tersobo 

Kelompok/Semester    :  B (5-6 Tahun )/Ganjil  

Tema        :  Tanaman 

Sub Tema /Sub-Sub Tema/ :  Tanaman Buah/Jeruk      

Pembelajaran Ke-    :  5 

Alokasi Waktu     :  10 Menit  

Kompetensi Dasar (KD) :  NAM     :  3.1-4.1 

              BAHASA    :  3.11-4.11  

                3.12-4.12 

       SENI     :  3.15-4.15  

           KOGNITIF    :  3.6-4.6     

          3.8-4.8                                                                          

           SOSEM    :  2.8 

           FISIK MOTORIK  :  2.1,    3.3-3.4 

Alat dan Bahan :    

1. Pohon jeruk  

2. Buah jeruk 

3. Gula pasir  

4. Gelas 

5. Sendok  

6. Piring 

7. Saringan 

      8    Air 

      9.   Batu  

    10.   Kartu angka 

    11.   Biji bijian 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

        

1. Mengenalkan Anak Tentang  buah jeruk dan manfaatnya. 

  

B. INDIKATOR   

  

1. Melalui Kegiatan menyanyi “ Buah Jeruk”, Anak dapat menunjukkan aktivitas seni 
(gerak dan lagu).  



2. Melalui kegiatan menyebutkan macam-macam buah jeruk anak dapat bersyukur dan 
mengetahui jenis-jenis buah jeruk dan manfaatnya , 

3. Melalui kegiatan  memeras buah jeruk,  Anak dapat terlatih motorik halusnya dengan 
Kordinasi Mata dan tangan ,   

4. Melalui kegiatan menyusun dan membuat huruf ‘JERUK’ Anak dapat mengenal 
keaksaraan dan kosa kata,  

5. Melalui kegiatan makan Buah Jeruk, anak dapat berbagi makanan dan terbiasa makan 
makanan sehat   

6. Melalui kegiatan membuat minuman jeruk anak dapat menunjukkan kelenturan jari 
dan kemandirian.dan Dapat mengetahui Proses dari Air Putih menjadi Air jeruk  

    

  

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

  

Kegiatan Pembuka (1 Menit)  

- Salam, doa sebelum belajar  

- Diskusi tentang materi,   

- Menanyakan tentang Perasaan Anak.  

  

Kegiatan Inti (8 Menit)  

- Guru dan anak Menyanyi lagu “Buah Jeruk” dengan gerak dan lagu  

- Guru Menyebutkan macam-macam buah jeruk,yang ada di depan anak  

- Guru Bersama anak memeras jeruk , menggunakan Jari Jari tangan,  

- Anak Menghubungkan angka dengan buah jeruk  

- Berbagi Jeruk dan Makan Buah jeruk bersama   

- Guru Memperlihatkan anak cara Membuat minuman jeruk,Dan anak 
mengikutinya.  

  

Kegiatan Penutup (1 Menit)  

- Mengapresiasi Perilaku terpuji anak dan memotivasi anak  

- Guru menanyakan tentang perasaan anak hari ini   

- Guru Memberikan pesan pesan singkat kepada anak untuk kegiatan esok hari - 
Do’a,  dan Salam.  

  

D. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

- Catatan Anekdot  

- Ceklis Penilaian  

- Hasil Karya  

  

             Prembun, 12 November 2021 

Mengetahui 

Kepala TK Aisyiyah Tersobo             Guru Kelompok.B 

 

 

 

 

 

Dra Prihatiningsih S.Pd          Dra. Prihatiningsih, S,Pd. 
 



Format Penilaian 

  
CATATAN ANEKDOT  

  

Hari/Tanggal    :  Jum’at, 12 November 2021 

Kelompok    :  B (5-6 Tahun)  

Guru                 :  Dra. Prihatiningsih S.Pd  

  

NO  NAMA  WAKTU  TEMPAT  PERISTIWA  CAPAIAN 

PERKEMBANGAN  

1  Nadin         

2  Ezra          

3  Azka            

4  Maulana          

5  Munir          

  

CEKLIS PENILAIAN 

 

Hari/Tanggal   :  Jum’at, 12 November 2021  

Kelompok    :  B (5-6 Tahun)  

Guru Kelompok  :  Dra. Prihatiningsih S.Pd 

  

KD  INDIKATOR    NAMA ANAK   

Nadin   Ezra  Azka   

Maulana 

Munir  

NAM  

3.1-4.1  

Anak dapat 

mengucapkan doa 

sebelum dan 

sesudah belajar  

           

SENI  

3.15-4.15  

Anak dapat 

menyanyi dengan 

gerak dan lagu,   

           

BAHASA  

3.11-4.11  

Anak dapat 

menyebutkan 

macam-macam 

Jeruk  

           

KOGNITI 

F  

3.6-4.6  

Anak dapat 

mengenal dan 

mengelompokkkan 

Konsep ukuran, 

lambang bilangan 

dan menghitung  

           

SOSEM  

2.8  

Anak  terbiasa 

bersikap mandiri  

           



FISIK  

MOTORI 

K  

2.1,   

3.3-4.3  

Anak dapat minum 
air jeruk sebagai 
minuman sehat 

dan bergizi.  
Anak terlatih 

kelenturan jari 

tangannya.dengan  
memeras jeruk 

menjadi minuman 

Yang sehat.  

           

Keterangan :  Kolom diisi dengan skala :  BB, MB, BSH, BSB  

• BB  :  Belum Berkembang  

• MB  :  Mulai Berkembang BSH  :  Berkembang Sesuai Harapan  

• BSB  :  Berkembang Sangat Baik  

  

  

HASIL KARYA  

  

Hari/Tanggal    :  Jum’at, 12 November 2021     Guru Kelompok  : 

Dra.Prihatiningsih     Kelompok    :  B (5-6 Tahun)  

Nama Anak    :  Nadin            

  

HASIL KARYA ATAU FOTO 

KEGIATAN ANAK  

PENGAMATAN  CAPAIAN 

INDIKATOR  

  

  

  

  

  

    

  

 


